

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/LATO SENSU/UFLA Nº 66, DE 12 DE JULHO DE 2017**

RETIFICA O EDITAL Nº 41/2017 – PRPG/LATO SENSU/UFLA, de 03 DE JULHO DE 2017, que Dispõe sobre as normas de seleção para vagas nos Cursos de Pós-graduação *Lato Sensu* em “Uso Educacional da Internet” e “Produção de Material Didático Utilizando o Linux Educacional”, modalidade a distância, para início no segundo semestre letivo do ano de 2017 da Universidade Federal de Lavras.

### **No EDITAL Nº 41/2017 – PRPG/LATO SENSU/UFLA, item 5.7.1, onde se lê:**

Os cursos serão iniciados com encontro presencial de abertura, que ocorrerá nas dependências da UFLA, em Lavras, independente do polo do candidato. Os cursos estão previstos para iniciarem no dia 23/09/2017 (Produção de Material Didático Utilizando Linux Educacional) e no dia 04/07/2017 (Uso Educacional da Internet). Em caso de alteração dessas datas, elas serão informadas com pelo menos 15 dias de antecedência no site da DIRET (www.dired.ufla.br).

### **Leia-se:**

Os cursos serão iniciados com encontro presencial de abertura, que ocorrerá nas dependências da UFLA, em Lavras, independente do polo do candidato. Os cursos estão previstos para iniciarem no dia 23/09/2017 (Produção de Material Didático Utilizando Linux Educacional) e no dia 07/10/2017 (Uso Educacional da Internet). Em caso de alteração dessas datas, elas serão informadas com pelo menos 15 dias de antecedência no site da DIRET (www.dired.ufla.br).

Lavras, 12 de julho de 2017.

RAFAEL PIO  
**Pró-Reitor de Pós-Graduação**